
Chiarimenti 

 
LOTTO 4  
C.04.0009 – sedia impilabile 
Viene richiesta struttura metallica verniciata con vernice poliestere per esterni in colore 
alluminio trasparente. 
E’ corretta la richiesta di vernice per esterni? 
RISPOSTA: 
SI è corretta. 
 
C.04.0009 – sedia impilabile 
Avremo bisogno di sapere a cosa precisamente si riferisce la voce: - completa di "carter" ??sotto il sedile in 
plastica dello stesso colore della scocca per la protezione durante l'impilaggio.- 

RISPOSTA: 
Un carter è un pezzo di copertura per proteggere il telaio. 
 
C.04.0009 – sedia impilabile 
Gradiremmo sapere se il carter relativo alle sedie impilabili deve essere: 
obbligatoriamente dello stesso colore, 
RISPOSTA: 
NO 
anch'esso ignifugo,       
RISPOSTA: 
SI   
parte integrante della pressofusione o no. 
RISPOSTA: 
NO 

 
C.04.0009 – sedia impilabile 
E’migliorativo offrire la sedia in polipropilene con imbottitura ignifuga? 
RISPOSTA: 
Si purché si dimostri che garantiscano le stesse caratteristiche prestazionali o 
superiori. 

 
C.04.0007 – paravento mobile 

Viene richiesta superficie in laminato. E’ corretta la richiesta? E’ possibile proporre un materiale 
alternativo ugualmente lavabile e resistente ai disinfettanti? 
RISPOSTA: 
Si purché si dimostri che garantiscano le stesse caratteristiche prestazionali o 
superiori. 
 
C.04.0007 – paravento mobile 

Le misure esatte da considerarsi sono quelle esposte nella scheda tecnica oppure c’è stata 
un’inversione di numeri? 
RISPOSTA: 
Come precisato nella scheda tecnica le misure richieste sono orientative. 
 
 
C.04.0001- carrello medicazione 
per quanto riguarda gli accessori chiedete: ??SET RACCOGLITORI PER MEDICAZIONE IN 
POLIPROPILENE, COMPLETO DI 10 RACCOGLITORI E SUPPORTO 140X145 mm?? 
RISPOSTA: 
Come da scheda tecnica. 



 
LLOOTTTTOO  22  
C.02.0020 – armadio per camere degenza 2 posti camere degenze corpo M. Le dimensioni 
dell’armadio sono di cm 150x50x190h e sono previsti 3 vani (presumibilmente 50cm a vano 
quindi), 2 ad uso dei pazienti ed uno ad uso del personale. A loro volta i vani dei pazienti sono 
ulteriormente suddivisi in 2 vani: uno con asta appendiabiti e l’altro con cassetto e ripiani 
E’ corretta la descrizione? Le dimensioni dell’armadio ci sembrano un po’ esigue per tale 
configurazione 
RISPOSTA: 
Descrizione corretta coerentemente alle esigenze funzionali e di spazio. 
 
C.02.0021 – armadio per camere degenza 1 posto camere degenze corpo M. Le dimensioni 
dell’armadio sono di cm 100x50x190h e sono previsti 2 vani (presumibilmente 50cm a vano 
quindi), uno ad uso dei pazienti ed uno ad uso del personale. A sua volta i vani dei pazienti 
sono ulteriormente suddivisi in 2 vani: uno con asta appendiabiti e l’altro con cassetto e ripiani 
E’ corretta la descrizione? Le dimensioni dell’armadio ci sembrano un po’ esigue per tale 
configurazione 
RISPOSTA: 
Descrizione corretta coerentemente alle esigenze funzionali e di spazio. 
 
PLANIMETRIE 
In risposta ad un precedente quesito sono state rese disponibili in formato DWG tutte le 
planimetrie. La documentazione tecnica da presentare (art. 9 del disciplinare) non prevede 
comunque la presentazione da parte delle ditte concorrenti delle planimetrie arredate con i 
propri arredi. E’ sufficiente presentare le planimetrie CDM/CSM arredate?  
RISPOSTA: 
SI è sufficiente. 
 
DOCUMENTAZIONE TECNICA 
Nel caso di articoli  commercializzati, questi non sono presenti nei cataloghi. E’ sufficiente 
presentare una scheda con l’immagine dell’articolo?  
Cosa si intende per “documento in formato UNI A4 Arial 12”  per arredo riportante il dettaglio 
delle configurazioni proposte? Una relazione sulle caratteristiche degli composizioni offerte 
(vedi lotto 1 o armadiature per camere degenza) Deve essere presentata anche per articoli 
“semplici” quale può essere ad esempio un cestino in materiale plastico ?  
RISPOSTA: 
SI deve essere presentata per ogni tipologia di arredo un documento che illustri il 
dettaglio della configurazione proposta ovvero le caratteristiche dell'arredo offerto. 
 
 


